

鸵鸟街头狂奔，咋回事？

这是它第二次从养殖场出逃，一个多小时后“落网”

电影《老炮儿》中，一只鸵鸟在马路上奔跑的情节令人印象深刻。4月18日下午5点多，电影画面在泰州海陵区罡杨镇真实上演，一只向往自由的鸵鸟选择出逃，在罡杨镇主干道腾飞路上狂奔，惊呆了不少市民，大家纷纷报警，并主动追赶捉拿鸵鸟。在奔跑了1个多小时、躲过了几拨人的围追堵截后，鸵鸟最终在一农田中被抓住。现代快报记者获悉，这只鸵鸟是从周边的养殖场里跑出来的，而这已经是它第二次出逃。

通讯员 刘浏 高炜 现代快报/ZAKER南京见习记者 毛晓华



鸵鸟在马路上奔跑

马路中间惊现鸵鸟狂奔

目击者张先生告诉现代快报记者，18日傍晚6点左右，他开车在罡杨镇腾飞路上行驶，意外发现道路左侧出现了一只鸵鸟，“鸵鸟奔跑的速度比汽车快多了，一会儿工夫就跑到前面去了。不过，这只惊慌失措的鸵鸟显然不懂交通规则，一直在路中央跑着，并不

理会行人和车辆。”

张先生说，当时车上的人都“震惊了”，纷纷拿出手机拍摄。只一会儿工夫，鸵鸟就吸引了众多市民围观，大家一边拍照一边围追堵截。

市民拍摄的视频显示，这只鸵鸟一会儿走入人行道，一会儿上

了机动车道，还不时停下来四处张望。有目击者称，鸵鸟身后，有几个年轻小伙子一直开电动车在追，可鸵鸟速度太快，一直没追上。

接到群众报警后，海陵区罡杨派出所3位民警赶来捕捉鸵鸟。为了避免发生意外，民警和市民一起将鸵鸟往偏僻小路上赶。

小伙子们声东击西将其捕获

晚上近7点，在奔跑了1个多小时后，鸵鸟停在了罡杨镇纯农村地里。这时，一直跟着的几个小伙子终于追了上来，可一看2米多高的鸵鸟，大家心里都犯了嘀咕，“这么个大头，会不会咬人？”

经过商议，几个人决定采用声东击西之计，一人吸引鸵鸟注意力，另外的人趁机上去控制住鸵鸟。

几个人向附近农户借来蛇皮袋，一个人大声叫喊吸引鸵鸟注

意，另一个人悄悄接近鸵鸟，猛地将袋子套到鸵鸟头上。失去方向感的鸵鸟急得在原地打转，有胆大的小伙子上前一把抓住鸵鸟细长的脖子，将其制服。

随后赶到的民警上前一看，这还是个老面孔。原来，前段时间这只鸵鸟就曾逃出过养殖场，当时这只鸵鸟将围栏锁破坏后出逃，就是这位民警出警捕获的。

民警随后联系了养殖场场主。接到电话后，养殖场场主才知道鸵

鸟又跑了，赶紧过来将鸵鸟领了回去，并对民警及帮忙的群众表示感谢。据其介绍，这次是员工喂食后忘了关门，导致鸵鸟跑了出来。

据了解，鸵鸟是世界上体形最大的鸟，身高可达3米，奔跑时速可达80~90公里。因为在主城区，加上不熟悉环境，当天找到鸵鸟的地方距离养殖场仅10公里，如果以1小时全速奔跑算，这段时间，鸵鸟从泰州跑到扬州是“妥妥的”。



鸵鸟“落网” 视频截图

扫码看鸵鸟出逃

换季家电清洗，让您省时、省力、又省钱

换季了，空调清洗正当时！

工作了一个冬天，空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方，已经沉积了大量灰尘、污垢。空调如果现在不进行清洗，再次使用的话，会影响家人的身体健康哦！春天来了，空调也该彻底地“洗个澡”。

空调的清洗只清洗过滤网和机体表面，是不够的哦！其实最需清洗的是隐藏在空调的进出风口、过滤网、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方的污垢、细菌，而这些地方只有专业人员使用专业的清洗设备尝试清洗才可以。

深度清洗空调不仅能延长空调使用寿命，更能为您节省一大笔电费开支，可谓一举多得，赶紧拨打快报便民服务24小时热线96060预约空调清洗服务，我们有专业的空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命，确保第一时间为您的空调进行深度清洁。

洗衣机久未清洗，衣服越洗越脏！

洗衣机是日常使用度很高的电器之一，也是需要经常专业清洁的电器，但常常被我们所忽视。

洗衣机槽和内筒之间那些日积月累水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维等杂质粘附在内槽壁上，不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢，还会产生难闻气味，这些污垢会在洗衣时二次污染衣物。



现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
最好的贴心人服务

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修



扫码有惊喜

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New、高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁潮验房、家私监造、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 碳晶墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区，马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家
电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等
清洗服务。



家电维修



新房入住前，一定要先检测后治理

随着大家健康意识的增长，现在大多数人在入住新房之前都会将装修好的新房通风放置一段时间，并摆放植物和活性炭，让有害气体得到一定程度的挥发，可是房屋放置一段时间后，是否就真适合居住呢？

家住铁心桥的张阿姨致电96060预约了环境检测服务，说自家的房子去年下半年完工，也通风了一段时间了，可还是有刺鼻的味道，有点不放心，听人说快报便民网有室内环境检测的项目，想做个环境检测。

工作人员携带专业室内空气质量检测设备，在客厅、卧室、次卧等多个点进行了空气采样。经检测，发现新房主卧室内空气中的甲醛超标，超过国家标准2倍。张阿姨听闻很惊讶，说当初装修里都是选用了较好的材料，怎

么还超标呢？

工作人员介绍说：单一产品污染物释放量经检测可能达标，但被密集放置在有限的空间内，其污染物释放量形成叠加效应，就会使空气中的污染物浓度升高，造成室内空气质量不达标，特别是衣帽间等空间小、家具聚集、不通风的地方。

快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术，经雾化后喷出大量极细的高效负离子，能渗透到涂料、建材、家居等深处，从而迅速、彻底地达到治理的效果。

除了家庭、办公室的污染治理，快报便民服务还提供大型宾馆、饭店等室内异味治理服务，可拨打96060预约。

广告

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！